

平成30年4月19日

各位

会社名 株式会社テラスカイ
代表者名 代表取締役社長 佐藤 秀哉
(コード：3915 東証マザーズ)
問合せ先 取締役最高財務責任者 塚田 耕一郎
(TEL:03-5255-3410)

(訂正)「第三者割当による行使価額修正条項付
第4回新株予約権の発行条件等の決定に関するお知らせ」の一部訂正について

平成30年4月18日に公表いたしました「第三者割当による行使価額修正条項付第4回新株予約権の発行条件等の決定に関するお知らせ」につきまして、一部記載に誤りがございましたので、以下のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。

2. 調達する資金の額、使途及び支出予定時期
(2) 調達する資金の具体的な使途

(訂正前)

(前略)

具体的な使途	金額 (円)	支出予定時期
① M&A及び資本・業務提携に関わる費用	<u>12,000,000,000</u>	平成30年5月 ～平成33年3月
② 人材の採用(人件費)等に関わる費用	600,000,000	平成30年5月 ～平成33年3月
③ 金融機関からの借入金の返済	638,484,000	平成30年5月 ～平成33年3月

(後略)

(訂正後)

(前略)

具体的な使途	金額 (円)	支出予定時期
① M&A及び資本・業務提携に関わる費用	<u>1,200,000,000</u>	平成30年5月 ～平成33年3月
② 人材の採用(人件費)等に関わる費用	600,000,000	平成30年5月 ～平成33年3月
③ 金融機関からの借入金の返済	638,484,000	平成30年5月 ～平成33年3月

(後略)

以上